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SOCIAL 

SIGNATURES!
Pretty in Pink  3.290 kr.
“Tall refreshing and oh so delicious”

Vodka, amaretto, lychee, red passion fruit,  
Falernum, pineapple, mint, yuzu

Basil Haze  3.290 kr.
“A fresh and creamy basil gimlet twist!”

Gin, shiso & basil, mango, lime,  
coconut cheesecake foam

Deadly Sin  3.290 kr.
“Herbal, fruity and fresh.”

Tequila, almonds, herbs, passion fruit, yuzu

This Sh** Is Bananas  3.290 kr.
“Tropical, creamy and packs a punch.”

Tropical rum blend, cream liqueur, apricot,  
vanilla, pandan, banana & tonka, yuzu

SOCIAL 

SLUSHIES!
Gossip Girl Daquiri  3.290 kr.
“A slushie strawberry daquiri with a social twist”

Rum Blend, strawberry, cherry, dill, elderflower, 
almonds, lime

Drama Colada  3.290 kr.
“That tropical blue slushie you’ve always wanted ”

Tropical Rum Blend, pineapple, cream liqueur, lychee, 
blue curacao, vanilla, coconut, lime

Besties  3.290 kr.
“For you choosy b******”

A mix of both slushies in one glass!



SOCIAL 

“MARTINIS”
Cherry Blossom Margarita  3.290 kr.
“A mellow and floral Margarita”

Tequila, sakura, maraschino cherry,  
apricot brandy, lime

Chili Passion Martini  3.290 kr
“Our highly addictive spicy pornstar martini”

Vanilla Vodka, butterscotch, passion fruit, chili

Snow White  3.290 kr.
“A social classic!”

Vodka, passion fruit, vanilla, yuzu, egg white

SHARING IS 
CARING!
Fullkomið fyrir 2-3 til að deila

Perfect for 2-3 to share

BFF’s   7.590 kr.
A blend of both slushies to share!

Chili Passion Punch  7.590 kr.
Vanilla Vodka, butterscotch, passion fruit, chili

Cherry Blossom Shots  7.590 kr.
Tequila, cherry-blossom, cherry liqueur,  
apricot, lime



SOCIALLY ACCEPTABLE

CLASSICS
Our twist on the classics

Wagyu Nikka Old Fashioned  3.990 kr.
Wagyu Fatwashed Nikka Whiskey, angostura, sugar

Icelandic Wasabi Margarita  3.790 kr.
Reposado tequila, mezcal, jalapeno & icelandic wasabi 
agave, lime, kimchee sesame

Coconut Coffee Negroni  3.290 kr.
Himbrimi Gin, Sweet cacara vermouth,  
coconut washed campari

Shiso Basil Gimlet  3.290 kr.
Gin, shiso & basil, apricot, lime

SAKE  
HIGHBALLS 
Low ABV refreshment

For Fox Sake 2.290 kr.
Plum Sake, yuzu sake, cherry blossom, sparkling water

Yuzin You  2.290 kr.
Yuzu Sake, shiso & basil, sparkling water

DESIGNATED  

DRIVERS
Non-Alchoholic bangers

Bitter Babysitter   1.790 kr.
Spritz, bitters, elderflower, sparkling tea

Garden Party 1.790 kr.
Shiso & Basil mix, lemon, elderflower

Strawberry Cupcake 1.790 kr.
Strawberry, almonds, yuzu, pineapple,  
coconut cheesecake foam

White Lies  1.790 kr.
Lyre’s Pink, Orgeat, soda, lime



MOJITOS 
CAIPIRINHA
Classic Mojito  3.190 kr.
Havana Club Rum, mint, lime, demerara sugar 

Strawberry &  
Raspberry Mojito 3.190 kr.
Bacardi Razz, strawberries, mint, lime,  
demerara sugar 

Chili Mojito  3.190 kr.
Bacardi Razz, orange, chili, mint, lime,  
demerara sugar 
 
 

Pornstar Mojito  3.190 kr.
Havana Club Rum, passion fruit, vanilla, mint, 
lime, demerara sugar 
 
 

Classic Caipirinha  3.190 kr.
Cachaça, lime, demerara sugar 
 
 

Strawberry Caipirinha  3.190 kr.
Cachaça, strawberries, lime, demerara sugar 
 
 

Pornstar Caipirinha  3.190 kr.
Cachaça, passion, vanilla, lime, demerara sugar





SAKE
Bijito Junmai  “Served hot or cold.”

Slightly dry, rounded smoothness,  
clear and full taste. 

150 ml  2.590 kr. 
300 ml  4.690 kr. 

750 ml  10.990 kr.

Akashi - Tai

Sparkling Sake  “Served cold”

Well balanced, light fruit notes with hints  
of citrus and melon.

300 ml  5.690 kr.

Junmai Sake  “Served hot or cold”

Creamy nose with undertones  
of pear and banana.

300 ml  7.990 kr.

Junmai Daiginjo  “Served cold”

A fullbodied sake with elegant and aromatic 
aromas.

300 ml  9.590 kr.

Daiginjo  “Served cold”

This floral fruity sake has delicate flavours  
of white flowers and pear.

300 ml  9.590 kr. 

Sake Liqueurs
“Served cold. We recommend these  
with soda or as highballs!!”

Yuzushu Ginjo

Full of citrus flavours. Sweetness perfectly 
balanced by the sharp sourness of the yuzu.

150 ml  2.190kr. 
300 ml  3.990 kr. 
500 ml  6.090 kr.

Umeshu Shiraume Ginjo (plum sake)

Sweet with rich prune and almond flavours  

with a refreshing dry finish.

150 ml  2.190kr. 
300 ml  3.990 kr. 
500 ml  6.090 kr. 

SAKE



Rauðvín / Red wine

Tenuto Remolé Rosso - Italy

Medium body & fruity

	 glas/glass 150 ml  1.890 kr. 
	   flaska/bottle 7.890 kr. 

Altano Reserva  -  Portugal  

Full body & Dry

glas/glass 150 ml  2.190 kr. 

  flaska/bottle 9.590 kr.

Campillo Reserva Colleccion  – Spain 

Intense and complex on the nose. Fruity notes, 
spices, toasted notes and cocoa.

	   glas/glass 150 ml  2.350 kr.  

	   flaska/bottle  10.990 kr. 

Louis Latour Burgogne Cuvee – France  

Medium Bodied and dry, fresh and fruity wine 
which expresses the typicality of Pinot Noir

glas/glass 150 ml  2.490kr. 

	   flaska/bottle 11.990 kr.  

	   Magnum 22.490 kr. 

HÚSVÍN
HOUSE WINE



Hvítvín / White wine	

Tenuto Remolé Bianco  - Italy

Medium dry, fresh & fruity.

	   glas/glass 150 ml  1.890 kr.  
	   flaska/bottle  7.890 kr.

Arthur Metz “Sushi” – France

Pinot Gris, reisling blend. fresh, fruity, light bodied 

glas/glass 150 ml  1.990 kr. 

	 flaska/bottle  8.490 kr.

Tommasi Lugana – Italy

Dry, fresh & elegant with hints of almonds  
and vanilla.

	  glas/glass 150 ml  2.290 kr. 

	 flaska/bottle  9.490 kr.

Franck Millet Sancerre - France

Sauvignon Blanc. Medium bodied & dry  

	  glas/glass 150 ml  2.490 kr.  

	 flaska/bottle  10.590 kr. 

Chablis Premier Cru ,,Grand Cuvée”  
La Chablisienne – France

Balanced Chardonnay, dry, fruited, elegant 

	  glas/glass 150 ml  2.890 kr.  

	 flaska/bottle  13.590 kr.

Rósavín / Rose

Tommasi Baciorosa Appassionato – Italy

Dry, very fruity with fresh cherry in aftertaste

	 glas/glass 150 ml  1.790 kr. 

	 flaska/bottle  7.890 kr.
	

HÚSVÍN
HOUSE WINE



Argentína / Argentina

Las Moras Chardonnay Reserva	 9.500 kr.

Aromas of baked apples, pineapple, and honey 
with a soft, dry-yet-fruity medium body.

Chile 

Montes Alpha Chardonnay	 10.990 kr.

Pale lime green colour with the aroma and flavour 
of exotic fruits.

Spánn / Spain 

Baron De Ley Semi Dulce Blanco	 7.990 kr.

Ljóslímónugrænt að lit með léttri fyllingu,  
Light bodied, semi-sweet with fresh acidity.

Nýja sjáland / New Zealand

Nobodys Hero Sauvignon Blanc	 9.490 kr.

A compilation that turns the flavour dial up to 11, 
This Sauvignon Blanc opens with a mix of driving 
lemon, current, and fresh herb rhythms.

Ítalía / Italy

Tommasi Pinot Grigio	 9.490 kr

Light bodied and dry, golden apples and exotic 
fruits with mixed spices

Attems Sauv Blanc	 11.590 kr

Its palate exhibits crisp, tangy acidity and full 
flavours.

HVÍTVÍN
WHITE WINE



Frakkland / France 

Arthur Metz Pinot Gris	 9.490 kr. 

Rich and full flavoured wine  
with pineapple and citrus.

Réne Muré Signature Riesling	 10.590 kr.

Typical Riesling with notes of apples,  
citrus fruits and minerals.

Bouchard Aîné & Fils Pouilly Fuisse	 15.990 kr.

Sophisticated wine. Dry, fresh and fruity  
with mineral characters and citrus.

Chablis Premier Cru ,,Fourchaume”	 18.590 kr. 
La Chablisienne	

Dry, fruited, elegant, balanced chardonnay

Louis Latour Chassagne Montrachet	 24.900 kr.

A complex nose with honey and acacia notes. 
Round and ample on the palate, it reveals aromas of 
marzipan and vanilla. The wine has a long finish and 
a nice minerality.

Off Menu! 
Off Menu!  Við bjóðum upp á úrval af árgangs og off 
menu vínum, láttu okkur vita ef að þú vilt vita meira! 

We offer a variety of vintage and off menu wines, let 
us know if you would like to know more!

HVÍTVÍN
WHITE WINE





Argentína / Argentina

Las Moras Black Label Malbec	 10.590 kr.

Good-bodied wine with fresh herbs,  
black pepper, red and black fruits, plums, 
blackberries and some meaty aromas.

Trapiche Iscay Malbec – Cabernet Franc	 21.590 kr.

Aromas of violets, ripe red fruits, a slight  
touch of spices and generous tannins.

El Gran Enemigo	 25.900 kr.

Full-bodied & oaky with subtle notes 
of cocoa and vanilla and a balsamic touch 
that adds freshness.

Chile / Chile

Marques De Casa Concha 	 11.900 kr. 

Full bodied with black cherries,  
oak, and vanilla.

Bandaríkin / USA

1000 Stories Pinot Noir	 11.900 kr.

Medium-bodied with soft tannins and  
classic Pinot Noir aromas of red fruit, violet,  
rose petal and earthy mushroom.

Orin Swift

Ask about our Orin Swift off menu wines

RAUÐVÍN
RED WINE



Austurríki / Austria

Náttúru Vín / Natural wine

Judith Beck Hunny Bunny	 10.590 kr.

It’s pinkish-red with oodles of refreshing,  
stemmy sour cherry fruit and  
mouth-cleansing acidity. 

Ítalía / Italy

Castello Nipozzano Riserva Chanti	 12.590 kr.

Quite fresh. Elegant and enveloping, with fine 
tannins that are well balanced in the wine’s 
structure and a long and persistent finish.

Barolo Classico Prunotto	 17.590 kr.

Dried red berries, tobacco and chocolate  
with a velvety aftertaste.

Spánn / Spain 

Baron de ley Finca Monasterio	 13.890 kr. 
	 MAGNUM 24.890 kr.

Powerful and full-bodied with oak, vanilla and 
cassis. A mouthful of dark forest berries.

Vina Ardanza Reserva	 15.490 kr.

The palate is well-balanced, fresh, with a broad 
range of flavours and soft, round tannins, leading 
to a spicy, balsam-like aftertaste on the finish.

RAUÐVÍN
RED WINE



Frakkland / France

Cotes du Rhone, E.Guigal	 9.900 kr.

Rich taste with oaky, coffee and wood berry tones.

Château des Combes Grand Cru	 12.900 kr.

Complex and powerful with forest fruits, prune and 
gingerbread back with a touch of vanilla.

Chateauneuf du Pape, E.Guigal	 20.890 kr.

Ruby red in colour, full bodied with mild tannins, 
red cherries-oak and vanilla.

Château Pibran 2019	 23.990 kr.

Medium/full-bodied with a blast of cocoa, cassis, 
tobacco leaf and blackberry on the nose and 
mouth

Louis Latour Pommard	 26.900 kr.

Rich & complex, notes of mocha, clove and 
undergrowth. Its mouth, ample and round, reveals 
aromas of blackcurrant and silky tannins.

Château Pichon-Longueville	 69.990 kr.

This powerful and graceful wine with the classic 
Bordeaux aromas of blackcurrants, crowberries, 
coffee and liquorice tones.

Off Menu!
Við bjóðum upp á úrval af árgangs og off menu 
vínum, láttu okkur vita ef að þú vilt vita meira!

We offer a variety of vintage and off menu wines, 
let us know if you would like to know more!

“Burgundy makes you think of silly things, 
Bordeaux makes you talk of them and  
Champagne makes you do them.” 

– Jean-Anthelme Brillat-Savarin

RAUÐVÍN
RED WINE



FREYÐIVÍN
SPARKLING WINE

Freyðivín / Sparkling wine

La Marca Prosecco Extra Dry

A crisp, refreshing style and delicate, floral palate

	 glas/glass 1.390 kr. 
	 flaska/bottle 6.590 kr.  

Tommasi Prosecco Filodora	 7.990 kr.

Italy - Dry and floral with citrus  
and green apples.

Rene Muré Cremant Rosé	 9.590 kr.

France - Fresh and playful taste  
with strawberry and raspberry aromas.

Sparkling Sake / Sparkling Sake

Akashi-Tai Junmai Ginjo,	 300 ml 5.690kr.

Sparkling Sake “Served cold”.

Well balanced, light fruit notes  
with hints of citrus and melon.

Óáfengt freyðivín /  
Non-alcohol sparkling wine

Sparkling Tea 0%	 glas/glass 990 kr. 

	 flaska/bottle 3.990 kr.

All-natural, delicious, dry, with white tea,  
white cranberry, and ginger.

Töst 0%  	 250 ml glas/glass 1.190 kr.

All-natural, dry with white tea,  
white cranberry, and ginger.



Kampavín / Champagne

Bollinger Special Cuveé	 15.990 kr.

Pear, brioche and spicy aromas, notes  
of fresh walnut. Bubbles like velvet.

Bollinger Rosé 	 22.900 kr. 

Dry, with aromas of cram, peach,  
strawberries and grapefruit

Drappier	 200 ml 4.000 kr.  
	 750 ml 17.990 kr.

Delicate bubbles, dry with fresh  
acid and a hint of citrus, apples  
and cocoa.

Veuve Cliquot Brut, Reims	 19.900 kr. 
	 MAGNUM  36.900 kr.

Light sweetness and fruity flavours.  
The queen of champagnes.

KAMPAVÍN
CHAMPAGNE

Bollinger R.D. 	 65.900 kr.

The wine signs with freshness and offers 
up powerful aromas shaped by a long 
vinification in oak barrels. A unique flavour, 
distinct prestige: Bollinger R.D. is truly 
peerless.

Cristal Brut Vintage	 92.000 kr.

A wine of pure pleasure and a sophisticated 
gastronomic wine, Cristal is both powerful 
and delicate, combining subtlety and 
precision.

Prestige Champagne



Úr krana / Draft	 400 ml

Viking Gylltur 5.4%	  1.790 kr.

Viking Classic Lite 4.4%	 1.790 kr.

Gestabjór – Guest tap	 1.890 kr.

Spurðu þjónin um gestabjórana okkar

Flöskur & dósir / Bottles & cans

Einstök Toasted Porter 6.0%	 1.990 kr.

– from Einstök Brewery Iceland

Úlfur – Indian Pale Ale 5.9%  	 1.890 kr. 
Snorri – Icelandic Ale 5.3%  	 1.890 kr.

– from Borg Brewery Iceland 

Skessa – wasabi infused D.I.P.A 7.2%	 2.090 kr.

– from Austri Brewery Iceland

Víking Lite 4.4% 	 1.890 kr.

– from Viking Brewery Iceland

Yuzu Rice Lager 4.2%	 1.790 kr.

– from RVK Brewing Co.

 
Corona 4.5% 	 Mexico	 1.690 kr. 

Asahi Super Dry 5.2%	 Japan	 1.690 kr. 

Peroni 5.1%	 Italy	 1.890 kr. 

Óáfengir bjórar  
/ Non-alcoholic beers

Heineken 0%	 Italy	 1.190 kr.

Bóndi Session IPA 0%	 Iceland	 1.190 kr.

Árstíðabundinn / Seasonal
Spurðu þjóninn / Ask the waiter

BJÓR
BEER



Gos / Soda

Coke Cola		  650 kr.

Coke Zero		  650 kr. 
 
Sprite		  650 kr. 
 
Appelsín		  650 kr.

Yuzulaði / Yuzulade		  550 kr.

Sódavatn / Sparkling		  550 kr.

Icelandic Glacial Sparkling Water	 650 kr.

Ginger Beer		  550 kr.

Safar / Juices		  450 kr.

Kaffidrykkir / Coffee

Kaffi / Coffee			   650 kr. 
 
Americano			   650 kr. 
 
Espresso			   650 kr. 
 
Macchiato			   750 kr. 
 
Cafe Latté			   750 kr. 
 
Cappuchino			   750 kr. 
 
Te / Tea			   690 kr.

GOS/KAFFI
SODA/COFFEE




